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Krásné Březno/Novou třídící linku na separované složky komunálního odpadu otevřela včera ve 
svém krásnobřezenském areálu společnost AVE CZ Ústí nad Labem. "Je to další posun ve 
zlepšování životního prostředí ve městě," uvedl primátor Jan Kubata. 

Město Ústí firmě AVE před půldruhým rokem prodalo devadesátiprocentní podíl svých Technických 
služeb za 180 tisíc korun. Dalších 130 milionů pak se nový majitel zavázal do nich investovat v 
příštích deseti letech. 

Jednatel AVE CZ Roman Mužík uvedl, že v první řadě zmodernizovali zastaralý vozový park. 
Investice do něj činily kolem 50 milionů korun. Novou třídící linku vybudovala firma Bluetech Pacov 
za 6 měsíců, AVE CZ za ni zaplatila 12 milionů korun. Obsluhuje ji 8 pracovníků. V příštím roce 
touto linkou projde přes 2 tisíce tun materiálu, 25 procent plastů a 75 procent papíru. 

"Cílem této investice je kvalitní zpracování získaného materiálu a jeho maximální zužitkování. 
Očekáváme nárůst využitelnosti ze současných 65 na 80 procent. To bude již v příštím roce 
obnášet dalších zhruba 60 tisíc kilogramů využitelných materiálů. Kapacita linky je dostatečná, 
předpokládáme, že potřebám Ústí bude stačit příštích 10 let," sdělil jednatel ústecké AVE CZ Michal 
Vlček. 

Třídit a zužitkovávat víc odpadu vyžaduje Evropská unie. 

Ústí proto letos v polovině roku přešlo z dvou na tříkomorový systém. 

Do července Ústečané měli možnost třídit jen duté a ploché obaly, nyní jsou na stanovištích tři 
nádoby - modrá na papír, žlutá na plasty a zelená na sklo. K té třetí ještě na některých místech 
přibyla bílá na čiré sklo. Do zeleného zvonu v takovém případě patří jen sklo barevné. V minulém 
měsíci nabídla společnost EKO - KOM městu zapůjčit nádoby pro oddělený sběr bílého a barevného 
skla. Jsou řešené tak, že umožňují současný svoz obou druhů skla. 

Právě jeho třídění ale dělá Ústečanům největší problém. Zatím do příslušné nádoby na sklo často 
vhazují i pet láhve. 

"Přesto po zavedení nového systému narostlo v Ústí množství vytříděného odpadu, především 
plastů a papíru, o dvacet procent," informoval Vlček. Dodal, že proto připravují změnu frekvence 
vyprazdňování nádob v exponovaných lokalitách, místo jednou týdně dvakrát. Postupně se bude 
zvyšovat i počet stanovišť nádob na separovaný odpad. 

V roce 2008 projde linkou přes 2 tisíce tun papíru a plastů. Plného využití její kapacity 3 tisíce tun 
ročně v jedné směně chce AVE dosáhnout v roce 2009. 

Foto - TŘÍDÍ PLASTY. Pracovníci AVE Josef Hanko a Josef Kasal pracují na třídění odpadu již několik 
let a moderní třídičku, která práci zjednodušila, si chválí. 

Foto - Deník/Marie Pihrtová 
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